
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму «Дош кільна освіта»  

для підготовки фахових молодш их бакалаврів спеціальності 012 
Дош кільна освіта галузі знань 01 Освіта/П едагогіка в ВСП  

«Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж М укачівського державного
університету»

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта», за якою ведеться 

підготовка «фахових молодших бакалаврів» за спеціальністю 012 Дошкільна 

освіта, сформована зі врахуванням суспільних потреб та сучасних тенденцій 

розвитку освіти країни, попиту на ринку праці у відповідних фахівцях і є 

складовою формування конкурентних переваг ВСП «Гуманітарно- 

педагогічний фаховий коледж МДУ» у сфері дошкільної освіти.

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми 

полягає у формуванні та розвитку загальних і фахових компетентностей у 

здобувачів освіти фахової передвищої освіти (освітньо-професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр»), що спрямовані на здобуття системи 

теоретичних знань та практичних навичок у відповідній галузі. Програма 

розроблена після консультацій із потенційними роботодавцями, які 

підтверджують потребу у відповідних кадрах, здатних до практичної 

реалізації завдань програми.

Заслуговує на увагу чітке визначення результатів освітньої діяльності. 

До основних компетентностей здобувачів освіти віднесено інтегральну як 

здатність розв’язувати складні задачі та практичні проблемні ситуації в галузі 

дошкільної освіти, що потребує кардинального оновлення та інтеграції знань. 

Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про практичну спрямованість 

професійної підготовки, а також про створення сучасного освітнього 

середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення всіх 

видів роботи здобувачів освіти.

Освітньо-професійна програма містить обов’язкові (нормативні) та 

вибіркові компоненти, достатня кількість часу відводиться на практику, що



забезпечує безпосередню реалізацію теоретичних знань у процесі відповідної 

практичної діяльності.

Усе вище викладене надає підстави для висновку, що представлена 

освітньо-професійна програма місить усі необхідні компоненти, відповідає 

вимогам до розроблення освітніх програм підготовки фахівців спеціальності 

012 Дошкільна освіта на рівні фахової передвищої освіти, а тому може бути 

впроваджена в навчальний процес ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий 

коледж Мукачівського державного університету».
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